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o dostep do informacji publicznej (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 902 ze zm.).
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Zadanie z programu

L.p.

. Pytanie

1. Zapewnienie
bezdomnym
zwierzetom miejsca
w schronisku dla
zwierzat (art. 11a
ust. 2 pkt 1)

]

Prosze o wskazanie schroniska, w ktérym Gmina zapewniata miejsce bez
2022 roku. i

152

Jaka kwote Gmina przeznaczyfa na zapewnienie bezdomnym zwierzetorr
roku?

1535

W jakiej odlegtosci od Gminy znajduje sie to schronisko (km)? Jezeli odle;
przyczyny.

1.4.

Czy w umowie ze schroniskiem obowigzujacej w 2022 roku widniat zapis
(zaczipowaniu) zwierzecia po przyjeciu wraz w wpisem do bazy? Jesli tak

1.5.

Czy Gmina kontroluje dalszy los zwierzat przekazywanych do schroniska:

1.6.

Czy w ostatnich trzech latach Gmina kontrolowata warunki utrzymywani:
przez schronisko wymogdéw okreslonych w przepisach prawa (np. rozpor:
wymagan weterynaryjnych dla prowadzenia schronisk dla zwierzat)? Je$l
dlaczego?

1.7.

Jaki byt koszt utrzymania/przekazania jednego zwierzecia do schroniska
(np. dzienny/jednorazowy) w 2022 roku?

1.8.

Czy Gmina zapewnia miejsce w schronisku dla zwierzat bezdomnym kotc

1.9

Czy Gmina zapewnia miejsce w schronisku dla zwierzgt bezdomnym zwie
gryzoniom, zajeczakom, gadom, ptakom, itd. (czy ww. schronisko przyjm
psy, koty)?

1.10.

Jesli schronisko nie przyjmuje kotéw i/lub innych gatunkéw zwierzat, to j
zwierzetami domowymi tych gatunkow?

1.11.

Co Gmina robi ze zwierzetami, ktére czasowo utracity wtasciciela (np. ws
pozbawienia wolnosci, itp.), jesli nie ma nikogo, kto maégtby przejaé opiel
problemem tzw. bezdomnosci czasowej?

2. Opieka nad
wolno zyjgcymi
kotami, w tym ich
dokarmianie (art.
11a ust. 2 pkt 2)

1.12. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)

2.1. |Czy Gmina zapewnia zakup karmy dla kotédw wolno zyjgcych i jakie sSrodk

2.2. |Czy Gmina samodzielnie realizuje dokarmienie kotéw wolno zyjgcych na
wykonuje to zadanie, w jaki sposob i czy ta ustuga generuje koszty dla Gr

2.3. |Czy Gmina zapewnia leczenie kotéw wolno zyjacych inne niz w przypadki
chordb, urazéw) oraz jakie srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?

2.4. |Czy Gmina zapewnia kastracje/sterylizacje kotéw wolno zyjacych oraz jal
roku?

2.5. |Czy Gmina zapewnia profilaktyke zdrowotng (szczepienia/odrobaczanie)
przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?

2.6. |Czy Gmina zapewnia zakup budek/schronien dla kotéw wolno zyjgcych o
2022 roku?

2.7. |Czy zaktad weterynaryjny realizujacy opieke nad kotami wolno zyjgcymi:
nie, to w jakiej odlegtosci od Gminy i dlaczego? (odpowiedzi kolejno)

2.8. |Czy Gmina faktycznie zapewnia odfawianie i transport kotéw wolno zyjac
weterynaryjnego w celu leczenia/kastracji i z powrotem w migjsce bytow
realizuje, na jakiej podstawie i zasadach oraz kto pokrywa koszty transpc

2.9. |Czy zaktad weterynaryjny realizujacy opieke nad kotami wolno zyjacymi |
leczenia, po zabiegach/operacjach? Jesli nie, to dlaczego i kto to zapewn

2.10. |Czy gmina prowadzi rejestr miejsc bytowania i dokarmiania kotéw wolnc

2.11. |Czy Gmina umieszcza w miejscu ogdlnodostepnym (np. strona internetos



oferowanych rozwigzaniach dotyczgcych opieki nad kotami wolno 2yjacy
zidentyfikowania kotéw wymagajgcych objecia opieka. Prosze o wskazar

2.12.

Czy Gmina wspotpracuje ze spotecznymi opiekunami kotow? Na jakich zz
gmina prowadzi rejestr spotecznych opiekunéw? (odpowiedzi kolejno)

2.13.

Czy Gmina wspotpracuje z organizacjami spotecznymi w zakresie opieki r
zasadach odbywa sie ta wspétpraca? Jaki jest zakres zadan organizacji?

2.14.

Czy Gmina podejmowata w 2022 roku inne niz ww. dziatania w ramach o
byty dziatania i jakie srodki byty przeznaczone na ten cel?

2.15. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
3. Odtawianie 3.1. |Jaki podmiot realizowat odtawianie bezdomnych zwierzat z terenu gminy
bezdomnych specjalistyczny/schronisko/straz miejska, gminna/Gmina samodzielnie/ir
zwierzat (art. 11a podmiotu oraz Srodkow, jakie Gmina przeznaczyfa na ten cel w 2022 rok
ust. 2 pkt 3) 3.2. |Czy Gmina w 2022 roku posiadata miejsce tymczasowego przetrzymywar
przed ich przewiezieniem do schroniska? Co to byto za miejsce oraz jaki j
zwierzat w tym miejscu?
3.3. |Czy Gmina/podmiot odtawiajgcy w 2022 roku, przed przewiezieniem do :
czy zwierze jest oznakowane?
3.4. |Jakie dziatania podejmuje Gmina w celu odnalezienia dotychczasowego \
3.5. |Czy Gmina umieszcza w miejscu ogélnodostepnym (np. strona internetoy
postepowania w przypadku znalezienia bezdomnego zwierzecia wraz z p
mozna kontaktowac sie catodobowo? Prosze o wskazanie tego miejsca.
3.6. [Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
4. Obligatoryjna 4.1. |Czy w umowie ze wspotpracujgcym z Gming schroniskiem, obowigzujgce
sterylizacja albo obowigzkowej kastracji/sterylizacji przyjmowanych przez nie zwierzat?
kastracja zwierzat wj4.2. |Czy schronisko, z ktorym wspotpracuje Gmina, okresla w umowie termin
schroniskach dla kastracji/sterylizacji przyjmowanych zwierzat?
zwierzat (art. 11a  |4.3. |Czy w ostatnich latach Gmina w jakikolwiek sposéb weryfikowata/kontrc
ust. 2 pkt 4) do schroniska zwierzeta (oprécz tych, u ktdrych istniejg okreslone przez |
faktycznie zostaty poddane obligatoryjnej kastracji/sterylizacji przed wyd
pisemnym zobowigzaniem sie nowego wtasciciela do przeprowadzenia z:
ktokolwiek to wéwczas kontrolowat)?
4.4. |Jaka kwote Gmina przeznaczyta na kastracje/sterylizacje zwierzat w schr:
uwzgledniona w odpowiedzi na pytanie 1.2. - ogélna kwota na zapewnie
0,00 zt lub podzieli¢ kwoty. Prosze nie dublowac kwot.)
4.5. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
5. Poszukiwanie 5.1. |Jakie konkretnie dziatania (z wyjatkiem realizowanych przez schronisko)
wtascicieli dla poszukiwania wtascicieli dla bezdomnych zwierzat oraz jakie srodki prze:z
bezdomnych 5.2. |Czyiw jaki spos6b Gmina kontroluje skuteczno$¢ dziatarh podejmowanyc¢
zwierzat (art. 11a bezdomnych zwierzat?
ust. 2 pkt 5) 5.3. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
6. Usypianie $lepych6.1. |Czy Gmina realizuje zadanie usypiania tzw. Slepych miotéw w
miotow (art. 11a odniesieniu do nastepujacych grup zwierzat:
ust. 1 pkt 6)
6.2. |Jakie srodki Gmina przeznaczyta na usypianie tzw. Slepych miotéw w 202
6.3. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (¥*)
7. Wskazanie gosp. |7.1. [Czy Gmina monitoruje dalsze losy zwierzat gospodarskich umieszczanyct
rolnego w celu kontrola polega?
zapewnienia 7.2. |Jakie srodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na zapewnienie miejsca dle
miejsca dla zwierzat rolnym?
gosp. (art. 11a ust. 1} 3~ 1y5je trudnoéci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)

pkt 7)




8. Zapewnienie 8.1. |Prosze o wskazanie zaktadu weterynaryjnego, ktory realizuje na zlecenie
catodobowej opieki w przypadkach zdarzen drogowych z udziatem zwierzat.
weterynaryjnejw 8.2, W przypadku, gdy jest to zaktad weterynaryjny prowadzony przez lekarz:
przypadkach radzi sobie z zapewnieniem catodobowej opieki podczas nieobecnosci te
zdarzen drogowych itd.)?
z udziatem zwierzat 8.3. |Jakie srodki Gmina przeznaczyta na realizacje weterynaryjnej opieki pow:
(art. 11a ust. 1 pkt fg 4 Czy Gmina realizuje weterynaryjna opieke powypadkowg w
8) odniesieniu do ponizszych grup zwierzat?
8.5. |Czy Gmina wspétpracuje z osrodkiem rehabilitacji zwierzat dzikich w przy
dzikiemu zwierzeciu poszkodowanemu w wypadku drogowym? Prosze o
8.6. [Czy Gmina umieszcza w miejscu ogdlnodostepnym (np. strona interneto\
postepowania w przypadku znalezienia zwierzecia poszkodowanego w w
dziatajgcych catodobowo (réwniez w dni wolne od pracy) numeréw kont
8.7. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
9. Plan znakowania |9.1. [Czy Gmina realizuje na swoim terenie znakowanie (czipowanie) zwierzat
zwierzat w gminie Srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?
(art. 11a ust. 3) 9.2. |Czy Gmina realizuje na swoim terenie znakowanie (czipowanie) kotéw w
przeznaczyfa na ten cel w 2022 roku?
9.3. |Jedli Gmina nie realizuje planu znakowania (czipowania), jaki jest tego pc
9.4. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
10. Plan sterylizacji ]10.1. [Czy Gmina realizuje na swoim terenie kastracje/sterylizacje zwierzat posi
lub kastracji srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?
zwierzat w gminie  |10.2. [Jesli Gmina nie realizuje planu kastracji/sterylizacji zwierzat wiascicielski
(art. 11a ust. 3a) 10.3. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
11. Wskazanie 11.1. |Jaka catkowitg kwote Gmina przeznaczata na kwota
wysokosci sSrodkow realizacje "Programu opieki nad zwierzetami zaplanowana w
finansowych bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomnosci programie na:
przeznaczonych na zwierzat" w poszczegdlnych latach? Prosze kwota faktycznie
realizacje programu wskaza¢ kwote zaplanowang w uchwale na dany wydana w:
oraz sposob rok oraz faktycznie wydatkowang w danym roku.
wydatkowania tych
srodkéw (art. 11a 11.2.|Czy wskazujac w uchwale finansowanie programu w 2022 roku Gmina pr
ust. 5) finansowe poszczeg6lnym zadaniom wymienionym w art. 11a ust. 2 u.o.;
11.3. |Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z finansowaniem programu? (
12. Opiniowanie 12.1.|Czy Gmina kazdorazowo przekazuje do zaopiniowania projekt programu
programu (art. 11a 113 ust 7 u.0.z.?
ust, 7) i wspotpraca | 12.2.{Czy Gmina przekazuje do zaopiniowania projekt programu:

z innymi
podmiotami




12.3.

Czy na terenie gminy istniejg organizacje spoteczne, ktdrych statutowym
ktérych siedziba jest zlokalizowana na terenie gminy lub dotychczas wyk:
pracownikom urzedu dziatania na rzecz zwierzat na terenie gminy? Jesli 1
nie, to kto opiniuje projekty programéw Gminy?

12.4.

Czy Gmina wspdtpracuje z tymi organizacjami? Jesli tak, prosze wymieni¢
Gmina. Jak Gmina ocenia te wspodtprace? Jaki jest zakres zadan organizac

12.5. |Czy Gmina wspétpracuje z domami tymczasowymi w zakresie zapewnien
odbywa sie ta wspétpraca i czy jest sformalizowana (np. na umowe)? Czy
12.6. |Czy w ciggu ostatnich trzech lat do Gminy wptyneta jakakolwiek merytor
wihasciwego powiatowego lekarza weterynarii (bez uwzgledniania opinii 1
ktérych zawarte zostaty jedynie sformutowania typu ,opiniuje pozytywni
12.7.|Czy w ciggu ostatnich trzech lat do Gminy wptyneta jakakolwiek merytor
dzierzawcéw lub zarzagdcdw obwoddw towieckich, dziatajacych na obszai
niepodpartych zadnymi argumentami, w ktorych zawarte zostaty jedynie
bez uwag”, ,nie wnosze zadnych uwag”, itd.)?
12.8. [Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z przekazywaniem projektu pr:
13. Dziatania 13.1. |Czy oprécz publikowania programu w BIP oraz przekazywania uchwaty di
informacyjne, Wojewody, Gmina umieszcza w miejscu ogdélnodostepnym (np. strona in
edukacyjne i inne program badz rozpowszechnia informacje w nim zawarte wsréd mieszka
dotyczace wskazanie tego miejsca.
programu 13.2. |Czy Gmina prowadzi wsréd mieszkancow dziatania edukacyjne na rzecz ¢
zapobiegania bezdomnosci zwierzat? Jesli tak, prosze wskazad, jakie kon!
jakie srodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na ten cel. (odpowiedzi kol:
13.3. |Jesli nie, jaki jest powdd braku prowadzenia dziatar edukacyjnych?
13.4.|Czy Gmina prowadzi inne oprocz wymienionych dziatania na rzecz opieki
zapobiegania bezdomnosci zwierzat? Jesli tak, prosze wskazac, jakie kon!
jakie Srodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na ten cel. (odpowiedzi kol
13.5. [Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z prowadzeniem dziatan eduke
14. Pytania otwarte |14.1. |Co zdaniem Gminy wymagatoby poprawy w przepisach prawa dotyczacy:
(nieobowigzkowe) zapobiegania bezdomnosci zwierzat? (*)
14.2. |Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie zapobi
14.3. |Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie prawid
(*)
14.4. |Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie egzekw
nad zwierzetami stanowigcymi ich wiasno$¢é? (*)
14.5. |Uwagi — miejsce do wpisania wszelkich uwag Gminy zwigzanych z ankiet:
kwota zaplanowana w uchwale na realizacje programu na 2022 rok
A (podana w pytaniu 11.1.)
kwota wydatkowana na realizacje catego programu w 2022 roku
B (podana w pytaniu 11.1.)
sumy kontrolne suma kwot wydatkowanych na realizacje wymienionych zadan (na
e podstawie poszczegdlnych powyzszych odpowiedzi)
D |C-A
E |C-B

(*) - pytania oznaczone gwiazdka nie sg objete wnioskiem o udostepnienie informacji publicznej



Zakres
odpowiedzi

Odpowiedz

domnym zwierzetom ze swojego terenu w

nazwa, adres

Madolin Group Sp. z 0.0., Mtodolino 1, 66-520 Dobiegniew

1 miejsca w schronisku dla zwierzat w 2022  |kwota w zt
148 288,53 zt
gtosc przekracza 50 km, prosze o podanie odlegf. w km 47
opis
0 obowigzkowym oznakowaniu tak/nie tak
, jaka to byfa baza? opis brak danych
' W jaki sposéb? tak/nie tak
opis robi coroczne kontrol
a zwierzat w schronisku oraz spetnianie tak/nie tak
zadzeniu w sprawie szczegétowych opis
i tak, to kiedy i w jaki sposdéb? Jesli nie, to
Kontrola odbyta sie 07.11.2022r. Trzech pracownikéw Gmin
pies kwota w zt 11,38 zt
kot kwota w zt 0,00 zt
inne zwierze kwota w zt 0,00 zt
dzienny/jednorazowy/inny - opis opis
ym (czy ww. schronisko przyjmuje koty)? tak/nie
nie
rrzetom domowym innych gatunkéw, np. tak/nie
uje inne gatunki zwierzat domowych niz
nie
ak Gmina radzi sobie z bezdomnymi opis
schronisko przyjmuje koty, natomiast Gmina nie kortzysta z
kutek dtugotrwatej hospitalizacji, opis
ke nad zwierzeciem? Jak Gmina radzi sobie z
mamy podpisane porozumienie z jednym rolnikiem, ktory w
opis
i przeznaczyta na ten cel w 2022 roku? tak/nie tak
kwota w zt 967,24 zt
swoim terenie? Jesli nie, to kto faktycznie |opis
niny? mieszkancy wystepujg z wnioskiem o opiekuna kotéw i Gm
u zdarzen drogowych (np. w przypadku tak/nie tak
kwota w zt 27 89I,OO 2
<ie $rodki przeznaczyta na ten cel w 2022 tak/nie tak
kwota w zf 7 128,00 zt
dla kotéw wolno zyjacych oraz jakie srodki |tak/nie nie
kwota w zt 0,00 zt
raz jakie srodki przeznaczyta na ten cel w tak/nie nie
kwota w zf 0,00 zt
zlokalizowany jest na terenie Gminy? Jesli tak/nie nie
odlegt. w km 11
opis poniewaz z nim podpisaliSmy umowe
>ych z miejsca bytowania do zaktadu tak/nie tak
/ania? Jesli nie, to dlaczeego i kto te ustuge |opis
rtu? Gmina czasami organizuje transport (kierowca zatrudniony -
przetrzymuje catodobowo koty na czas tak/nie tak
ia w razie takiej koniecznosci? opis
) zyjgcych na swoim terenie? tak/nie tak
~va) informacje dla mieszkaricéw o tak/nie tak




'mi oraz sposobie zgtaszania przypadkéw opis
lie tego miejsca. www.santok.pl i facebook
1sadach odbywa sie ta wspotpraca? Czy tak/nie tak
opis pomaga w sterylizacji i kastracji, daje karme,
tak/nie tak
1ad kotami wolno zyjacymi? Na jakich tak/nie tak
opis wzajemna pomoc
pieki nad kotami wolno zyjacymi? Jakieto  |tak/nie nie
opis
kwota w zt
opis
1w 2022 roku (podmiot opis/nazwa,
ny - jaki)? Prosze o wskazanie tego adres Madolin Group Sp. z 0.0., Mfodolino 1, 66-520 Dobiegniew
u. kwota w zt 148 288,53 zt
1ia zwierzat bezdomnych po odtowieniu, a  |tak/nie tak
est maksymalny czas przetrzymywania opis
Porozumienie w zakresie zapewnienia miejsca dla bezdomn
schroniska sprawdzata czytnikiem czipéw,  |tak/nie
tak
nvtasciciela odtowionego zwierzecia? opis
na portalach spotecznosciowych (Facebook) oraz stronie Gn
~va) informacje dla mieszkancow o sposobie |opis
odaniem numeru kontaktowego? Czy
www.santok.pl
opis
j w 2022 roku, widniat zapis o tak/nie
tak
, W ktérym realizuje zabiegi tak/nie
tak
ilowata, czy wszystkie przekazane przez nig |tak/nie tak
lekarza weterynarii przeciwwskazania) opis
laniem do adopcji (bgdz z ewentualnym
abiegu we wtasnym zakresie —i czy
podczas kontroli schroniska byty okazywane takie dokumen
onisku w 2022 roku? (Jesli kwota ta zostata |kwota w zt
nie miejsca w schronisku, to prosze wpisac¢
0,00 zt
opis
podjeta w 2022 roku Gmina w celu opis Gmina na swojej stronie i Facebooku regularnie zwraca sie z
'naczyta na ten cel? kwota w zt 0,00 zt
:h w celu poszukiwania wiascicieli dla opis
opis
zwierzeta bezdomne tak/nie tak
koty wolno zyjace tak/nie tak
zwierzeta posiadajace wtasciciela — na jego |tak/nie
zyczenie tak
:2 roku? kwota w zt 0,00 zt
opis
| w gospodarstwie rolnym i na czym ta tak/nie tak
opis robi wyrywkowe kontrole
| zwierzat gospodarskich w gospodarstwie  |kwota w zf
0,00 zt

opis




Gminy catodobowg opieke weterynaryjna

nazwa, adres

w 2022r. Prywatna Lecznica dla zwierzat ul.Sniadeckich 14, |

31 weterynarii jednoosobowo, jak Gmina opis
go lekarza (np. urlop/zwolnienie/swieta,
w umowie wpisane jest zastepstwo: Prywatna Przychodnia «
ypadkowej w 2022 roku? kwotaw zt 127 891,00 zt
zwierzeta bezdomne tak/nie tak
koty wolno zyjace tak/nie tak
zwierzeta posiadajgce wiasciciela tak/nie tak
zwierzeta gospodarskie tak/nie tak
zwierzeta dzikie tak/nie tak
rpadku koniecznosci zapewnienia opieki tak/nie nie

wskazanie tego osrodka (tych osrodkdéw).

nazwa, adres

nie byto dotychczas takiej potrzeby

va) informacje dla mieszkaricéw o sposobie |tak/nie tak
'ypadku drogowym, wraz z podaniem opis
aktowych. Prosze o wskazanie tego miejsca.
www.santok.pl

opis
posiadajacych wiasciciela? Jesli tak, to jakie |tak/nie nie

kwota w zt 0,00 zt
olno zyjacych? Jesli tak, to jakie srodki tak/nie nie

kwota w zt 0,00 zt
wod? opis nie ma takiego wymogu w ustawie o ochronie zwierzat

opis
iadajacych witasciciela? Jesli tak, to jakie tak/nie tak

kwota w zt 3 500,00 zt
ch, jaki jest tego powod? opis

opis
2020 rok kwota w zt 3 500,00 zt
2021 rok kwota w zt 3 500,00 zt
2022 rok kwota w zt 3 500,00 zt
2020 roku kwota w zt 3 250,40 zt
2021 roku kwota w zt 3 339,40 zt
2022 roku kwota w zt 3 450,00 zt
zyporzadkowata konkretne srodki tak/nie tak
z.? Jezeli nie to dlaczego? opis
*) opis
wszystkim podmiotom wymienionym w art. |tak/nie

tak

wszystkim chetnym organizacjom tak/-
spofecznym, ktérych statutowym celem
dziafania jest ochrona zwierzat, gotowym
do jakiegokolwiek dziatania na rzecz
zwierzat na terenie gminy (w tym
organizacjom o szerszym zasiegu niz
lokalnv, np. ogdinopolskim)?
tylko organizacjom spotecznym, ktérych tak/-

statutowym celem dziatania jest ochrona
zwierzat, a ich siedziba jest zlokalizowana
na terenie gminy lub dotychczas
wykazywaty faktyczne, namacalne, znane
pracownikom urzedu dziatania na rzecz
zwierzat na terenie gminy

tak




celem dziafania jest ochrona zwierzat, tak/nie
azywaty faktyczne, namacalne, znane
tak, prosze wymienic te organizacje. Jesli nie
opis Gorzowie Wielkopolskim ul. Zwirowa 9, oraz
: te organizacje, z ktérymi wspétpracuje opis
ii? Kofa towieckie oraz Powiatowy Inspektorat Weterynarii w ¢
ia opieki zwierzetom? Na jakich zasadach opis
*Gmina pokrywa koszty takiej opieki?
nie
yczna opinia do projektu programu od tak/nie
riepodpartych zadnymi argumentami, w
ie”, ,nie wnosze zadnych uwag”, itd.)?
tak
yczna opinia do projektu programu od tak/nie
*ze gminy (bez uwzgledniania opinii
sformutowania typu , opiniuje pozytywnie
tak
ogramu do zaopiniowania? (*) opis
o opublikowania w Dzienniku Urzedowym  |tak/nie nie
ternetowa, portale spotecznosciowe, itd.)  |opis
ncow w jakikolwiek inny sposéb? Prosze o
rrawidtowej opieki nad zwierzetami oraz tak/nie tak
kretnie to byly dziatania w 2022 roku oraz  |opis daje wskazdwki i przypomina jakie obowigzki spoczywajg nz
gjno) kwota w zt 0,00 zt
opis
nad zwierzetami bezdomnymi i tak/nie nie
kretnie to byty dziatania w 2022 roku oraz  |opis
ejno) kwota w zt 0,00 zt
icyjnych? (*) opis
ch opieki nad zwierzetami bezdomnymi oraz |opis
egania bezdomnosci zwierzat? (*) opis
towej opieki nad zwierzetami bezdomnymi? |opis
vowania od wtascicieli prawidtowe]j opieki opis
3 i tematykg, ktorg obejmuje. (*) opis
3 500,00 zt
3450,00z4] Kkrotkie
uzasadnienie
308 172,30 zt| réZnic - opis

304 672,30 zt

304 722,30 zt

podmiotu czyli schroniska pozycja 1.2 i pozycje 3.1 winno b




y pojechata zweryfikowac stan zwierzat i warunki

tych ustug, gdyz wychodzi naprzeciw mieszkaricom i koty sa sukcesywnie sterylizowane i kastrowane domwe i wolnozyjact

wrazie takie problemu zapewnia im opieke

iny wydaje im karme

w Gminie zawozi sporadycznie koty do weterynarza), czesto sami mieszkaricy zawoza koty do weterynarza, lub weterynar



ych zwierzat gospodarskich Nowe Polichno

1innej - podaje dane o odtowinym zwierzeciu, podaje nr kontaktowy i czeka na odzew

ty

' prosha o adopcje zwierzat ze schroniska, pokazuje zdjecia pséw, ktére szukajg wiascicieli



66-400 Gorzow Wikp.

dla zwierzat ul. Zwirowa 9A, 66-400 Gorzéw Wikp.



sorzowie Wielkopolskim ul. Zwirowa 9, 66 — 400 Gorzéw Wlkp.Towarzystwo Opieki nad Zwierzetami, ul. Borowskiego 31,

1 wlgcicielach zwierzat na steonie www.santok.pl lub na portalach spotecznosciowych np.. Facebook



w

Z poproszony przez pracownika przyjezdza po zwierze









66 — 400 Gorzow Wielkopolski, oceniami pozytywnie, zakres dziatan jest rézny np. w zakresie wystepowania p






tasiej grypy itp.



Zadanie z programu

L.p.

Pytanie

1. Zapewnienie
bezdomnym
zwierzetom miejsca
w schronisku dla
zwierzat (art. 11a
ust. 2 pkt 1)

11

Prosze o wskazanie schroniska, w ktérym Gmina zapewniata miejsce bez
2022 roku.

2. Opieka nad
wolno zyjacymi
kotami, w tym ich
dokarmianie (art.
11a ust. 2 pkt 2)

1.2. |Jaka kwote Gmina przeznaczyta na zapewnienie bezdomnym zwierzetomr
roku?

1.3. |W jakiej odlegtosci od Gminy znajduje sie to schronisko (km)? Jezeli odle
przyczyny.

1.4. [Czy w umowie ze schroniskiem obowigzujgcej w 2022 roku widniat zapis
(zaczipowaniu) zwierzecia po przyjeciu wraz w wpisem do bazy? Jesli tak

1.5. |Czy Gmina kontroluje dalszy los zwierzat przekazywanych do schroniska‘

1.6. [Czy w ostatnich trzech latach Gmina kontrolowata warunki utrzymywanii
przez schronisko wymogow okreslonych w przepisach prawa (np. rozpor:
wymagan weterynaryjnych dla prowadzenia schronisk dla zwierzat)? Jesl
dlaczego?

1.7. |Jaki byt koszt utrzymania/przekazania jednego zwierzecia do schroniska
(np. dzienny/jednorazowy) w 2022 roku?

1.8. |Czy Gmina zapewnia miejsce w schronisku dla zwierzat bezdomnym kotc

1.9. [Czy Gmina zapewnia miejsce w schronisku dla zwierzat bezdomnym zwie
gryzoniom, zajeczakom, gadom, ptakom, itd. (czy ww. schronisko przyjm
psy, koty)?

1.10. |Jesli schronisko nie przyjmuje kotéw i/lub innych gatunkéw zwierzat, to j
zwierzetami domowymi tych gatunkow?

1.11. |Co Gmina robi ze zwierzetami, ktére czasowo utracity wtasciciela (np. ws
pozbawienia wolnosci, itp.), jesli nie ma nikogo, kto mégtby przejac opiel
problemem tzw. bezdomnosci czasowej?

1.12. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)

2.1. |Czy Gmina zapewnia zakup karmy dla kotéw wolno zyjacych i jakie Srodk

2.2. |Czy Gmina samodzielnie realizuje dokarmienie kotéw wolno zyjacych na
wykonuje to zadanie, w jaki sposob i czy ta ustuga generuje koszty dla Gr

2.3. |Czy Gmina zapewnia leczenie kotéw wolno zyjgcych inne niz w przypadki
chordb, urazéw) oraz jakie srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?

2.4. |Czy Gmina zapewnia kastracje/sterylizacje kotéw wolno zyjgcych oraz jal
roku?

2.5. |Czy Gmina zapewnia profilaktyke zdrowotng (szczepienia/odrobaczanie)
przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?

2.6. |Czy Gmina zapewnia zakup budek/schronien dla kotéw wolno zyjacych o
2022 roku?

2.7. |Czy zakfad weterynaryjny realizujgcy opieke nad kotami wolno zyjacymi:
nie, to w jakiej odlegtosci od Gminy i dlaczego? (odpowiedzi kolejno)

2.8. |Czy Gmina faktycznie zapewnia odfawianie i transport kotéw wolno zyja¢
weterynaryjnego w celu leczenia/kastracji i z powrotem w miejsce bytow
realizuje, na jakiej podstawie i zasadach oraz kto pokrywa koszty transpc

2.9. |Czy zakfad weterynaryjny realizujgcy opieke nad kotami wolno zyjgcymi |
leczenia, po zabiegach/operacjach? Jesli nie, to dlaczego i kto to zapewn

2.10. |Czy gmina prowadzi rejestr miejsc bytowania i dokarmiania kotéw wolnc

2.11. |[Czy Gmina umieszcza w miejscu ogdlnodostepnym (np. strona interneto\



oferowanych rozwigzaniach dotyczacych opieki nad kotami wolno zyjacy
zidentyfikowania kotow wymagajacych objecia opieka. Prosze o wskazar

sterylizacja albo
kastracja zwierzat w
schroniskach dla

2.12. |Czy Gmina wspotpracuje ze spotecznymi opiekunami kotdw? Na jakich zz
gmina prowadzi rejestr spotecznych opiekundéw? (odpowiedzi kolejno)
2.13. [Czy Gmina wspdtpracuje z organizacjami spotecznymi w zakresie opieki r
zasadach odbywa sie ta wspdtpraca? Jaki jest zakres zadan organizacji?
2.14. |Czy Gmina podejmowata w 2022 roku inne niz ww. dziatania w ramach o
byty dziafania i jakie Srodki byly przeznaczone na ten cel?
2.15. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
3. Odtawianie 3.1. |Jaki podmiot realizowat odtawianie bezdomnych zwierzat z terenu gminy
bezdomnych specjalistyczny/schronisko/straz miejska, gminna/Gmina samodzielnie/ir
zwierzat (art. 11a podmiotu oraz srodkéw, jakie Gmina przeznaczyta na ten cel w 2022 rok
ust. 2 pkt 3) 3.2. [Czy Gmina w 2022 roku posiadata miejsce tymczasowego przetrzymywar
przed ich przewiezieniem do schroniska? Co to byto za miejsce oraz jaki j
zwierzat w tym miejscu?
3.3. |Czy Gmina/podmiot odtawiajacy w 2022 roku, przed przewiezieniem do :
czy zwierze jest oznakowane?
3.4. |Jakie dziatania podejmuje Gmina w celu odnalezienia dotychczasowego \
3.5. |Czy Gmina umieszcza w miejscu ogdélnodostepnym (np. strona interneto\
postepowania w przypadku znalezienia bezdomnego zwierzecia wraz z p
mozna kontaktowac sie catodobowo? Prosze o wskazanie tego miejsca.
3.6. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
4. Obligatoryjna 4.1. |Czy w umowie ze wspotpracujgcym z Gming schroniskiem, obowigzujgce

obowigzkowej kastracji/sterylizacji przyjmowanych przez nie zwierzat?

4.2.

Czy schronisko, z ktérym wspotpracuje Gmina, okresla w umowie termin
kastracji/sterylizacji przyjmowanych zwierzagt?

miejsca dla zwierzat
gosp. (art. 11a ust. 1

pkt 7)

zwierzat (art. 11a  |4.3. |Czy w ostatnich latach Gmina w jakikolwiek sposdb weryfikowata/kontrc
ust. 2 pkt 4) do schroniska zwierzeta (oprécz tych, u ktérych istniejg okreslone przez |
faktycznie zostaty poddane obligatoryjnej kastracji/sterylizacji przed wyd
pisemnym zobowigzaniem sie nowego wtasciciela do przeprowadzenia z:
ktokolwiek to wéwczas kontrolowat)?
4.4. |Jaka kwote Gmina przeznaczyta na kastracje/sterylizacje zwierzat w schr:
uwzgledniona w odpowiedzi na pytanie 1.2. - ogdlna kwota na zapewnie
0,00 zt lub podzieli¢ kwoty. Prosze nie dublowac kwot.)
4.5. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
5. Poszukiwanie 5.1. |Jakie konkretnie dziatania (z wyjatkiem realizowanych przez schronisko)
wiascicieli dla poszukiwania wtascicieli dla bezdomnych zwierzat oraz jakie srodki przez
bezdomnych 5.2. [Czyi w jaki sposéb Gmina kontroluje skutecznos¢ dziatar podejmowanyc
zwierzat (art. 11a bezdomnych zwierzat?
ust. 2 pkt 5) 5.3. [Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
6. Usypianie slepych]6.1. |Czy Gmina realizuje zadanie usypiania tzw. slepych miotéw w
miotéw (art. 11a odniesieniu do nastepujacych grup zwierzat:
ust. 1 pkt 6)
6.2. [Jakie Srodki Gmina przeznaczyta na usypianie tzw. slepych miotéw w 202
6.3. [Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
7. Wskazanie gosp. |7.1. [Czy Gmina monitoruje dalsze losy zwierzat gospodarskich umieszczanyct
rolnego w celu kontrola polega?
zapewnienia 7.2. |Jakie srodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na zapewnienie miejsca dle

rolnym?

7.3.

Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)




8. Zapewnienie 8.1. |Prosze o wskazanie zaktadu weterynaryjnego, ktory realizuje na zlecenie
catodobowej opieki w przypadkach zdarzen drogowych z udziatem zwierzat.
weterynaryjnejw 8.2, |W przypadku, gdy jest to zaktad weterynaryjny prowadzony przez lekarz:
przypadkach radzi sobie z zapewnieniem catodobowej opieki podczas nieobecnosci te
zdarzen drogowych itd.)?
z udziatem zwierzat |8.3. |Jakie $rodki Gmina przeznaczyta na realizacje weterynaryjnej opieki pow'
(art.11a ust. 1 pkt I3 4. [Czy Gmina realizuje weterynaryjna opieke powypadkowa w
8) odniesieniu do ponizszych grup zwierzat?
8.5. |Czy Gmina wspotpracuje z osrodkiem rehabilitacji zwierzat dzikich w przy
dzikiemu zwierzeciu poszkodowanemu w wypadku drogowym? Prosze o
8.6. |Czy Gmina umieszcza w miejscu ogdlnodostepnym (np. strona interneton
postepowania w przypadku znalezienia zwierzecia poszkodowanego w w
dziafajgcych catodobowo (réwniez w dni wolne od pracy) numerdw kont
8.7. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
9. Plan znakowania |9.1. |Czy Gmina realizuje na swoim terenie znakowanie (czipowanie) zwierzat
zwierzat w gminie srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?
(art. 11a ust. 3) 9.2. |Czy Gmina realizuje na swoim terenie znakowanie (czipowanie) kotéw w
przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?
9.3. [Jesli Gmina nie realizuje planu znakowania (czipowania), jaki jest tego pc
9.4. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
10. Plan sterylizacji |10.1. |Czy Gmina realizuje na swoim terenie kastracje/sterylizacje zwierzat posi
lub kastraciji srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 roku?
zwierzat w gminie  |10.2. |[Jesli Gmina nie realizuje planu kastracji/sterylizacji zwierzat wiascicielski
(art. 11a ust. 3a) 10.3. |Jakie trudnosci napotyka Gmina podczas realizacji tego zadania? (*)
11. Wskazanie 11.1. [Jaka catkowitg kwote Gmina przeznaczata na kwota
wysokosci Srodkow realizacje "Programu opieki nad zwierzetami zaplanowana w
finansowych bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomnosci programie na:
przeznaczonych na zwierzat" w poszczegodlnych latach? Prosze kwota faktycznie
realizacje programu wskaza¢ kwote zaplanowang w uchwale na dany wydana w:
oraz sposob rok oraz faktycznie wydatkowang w danym roku.
wydatkowania tych
srodkéw (art. 11a 11.2. |Czy wskazujac w uchwale finansowanie programu w 2022 roku Gmina pr
ust. 5) finansowe poszczegélnym zadaniom wymienionym w art. 11a ust. 2 u.o.:
11.3. |Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z finansowaniem programu? (
12. Opiniowanie 12.1. |Czy Gmina kazdorazowo przekazuje do zaopiniowania projekt programu
programu (art. 11a 11a ust 7 u.o0.z.?
ust. 7) i wspétpraca [|12.2.|Czy Gmina przekazuje do zaopiniowania projekt programu:

z innymi
podmiotami




12.3.

Czy na terenie gminy istniejg organizacje spoteczne, ktérych statutowym
ktdrych siedziba jest zlokalizowana na terenie gminy lub dotychczas wyk:
pracownikom urzedu dziatania na rzecz zwierzat na terenie gminy? Jesli 1
nie, to kto opiniuje projekty programéw Gminy?

12.4.

Czy Gmina wspotpracuje z tymi organizacjami? Jesli tak, prosze wymieni¢
Gmina. Jak Gmina ocenia te wspotprace? Jaki jest zakres zadan organiza¢

12.5.

Czy Gmina wspotpracuje z domami tymczasowymi w zakresie zapewnien
odbywa sie ta wspdtpraca i czy jest sformalizowana (np. na umowe)? Czy

12.6.

Czy w ciggu ostatnich trzech lat do Gminy wptyneta jakakolwiek merytor
wiasciwego powiatowego lekarza weterynarii (bez uwzgledniania opinii 1
ktérych zawarte zostaty jedynie sformutowania typu ,opiniuje pozytywni

12.7.

Czy w ciggu ostatnich trzech lat do Gminy wptyneta jakakolwiek merytor
dzierzawcow lub zarzagdcéw obwoddw towieckich, dziatajgcych na obszai
niepodpartych zadnymi argumentami, w ktorych zawarte zostaty jedynie
bez uwag”, ,nie wnosze zadnych uwag”, itd.)?

12.8.

Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z przekazywaniem projektu pr

13. Dziatania
informacyjne,
edukacyjne i inne
dotyczace
programu

13.1.

Czy oprécz publikowania programu w BIP oraz przekazywania uchwaty di
Wojewody, Gmina umieszcza w miejscu ogélnodostepnym (np. strona in
program badz rozpowszechnia informacje w nim zawarte wsréd mieszka
wskazanie tego miejsca.

13.2.

Czy Gmina prowadzi wsréd mieszkaricow dziatania edukacyjne na rzecz
zapobiegania bezdomnosci zwierzat? Jesli tak, prosze wskazac, jakie konl
jakie Srodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na ten cel. (odpowiedzi kol

13.3.

Jesli nie, jaki jest powdd braku prowadzenia dziatan edukacyjnych?

13.4.

Czy Gmina prowadzi inne oprocz wymienionych dziatania na rzecz opieki
zapobiegania bezdomnosci zwierzat? Jesli tak, prosze wskazac, jakie konl
jakie sSrodki Gmina przeznaczyta w 2022 roku na ten cel. (odpowiedzi kol

13.5.

Jakie Gmina napotyka trudnosci zwigzane z prowadzeniem dziatan eduke

14. Pytania otwarte
(nieobowigzkowe)

14.1.

Co zdaniem Gminy wymagatoby poprawy w przepisach prawa dotyczacy:
zapobiegania bezdomnosci zwierzat? (*)

14.2.

Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie zapobi

14.3.

Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie prawid

(*)

14.4.

Jakie dziatania Gmina uwaza za skuteczne i potrzebne w aspekcie egzekw
nad zwierzetami stanowigcymi ich wiasnosé? (*)

14.5.

Uwagi — miejsce do wpisania wszelkich uwag Gminy zwigzanych z ankiet:

sumy kontrolne

kwota zaplanowana w uchwale na realizacje programu na 2022 rok

A (podana w pytaniu 11.1.)

5 kwota wydatkowana na realizacje catego programu w 2022 roku
(podana w pytaniu 11.1.)

o suma kwot wydatkowanych na realizacje wymienionych zadan (na
podstawie poszczegdlnych powyzszych odpowiedzi)

D |C-A

E |C-B

(*) - pytania oznaczone gwiazdka nie sg objete wnioskiem o udostepnienie informacji publicznej



Zakres
odpowiedzi

Odpowiedz

domnym zwierzetom ze swojego terenu w

nazwa, adres

1 miejsca w schronisku dla zwierzat w 2022 |kwota w zt

gtos¢ przekracza 50 km, prosze o podanie odlegt. w km
opis

0 obowigzkowym oznakowaniu tak/nie

, jaka to byta baza? opis

’ W jaki sposdb? tak/nie
opis

a zwierzat w schronisku oraz spetnianie tak/nie

zadzeniu w sprawie szczegétowych opis

i tak, to kiedy i w jaki sposob? Jesli nie, to

pies kwota w zt

kot kwota w zt

inne zwierze kwota w zt

dzienny/jednorazowy/inny - opis opis

ym (czy ww. schronisko przyjmuje koty)? tak/nie

rrzetom domowym innych gatunkow, np. tak/nie

uje inne gatunki zwierzgt domowych niz

ak Gmina radzi sobie z bezdomnymi opis

kutek dtugotrwatej hospitalizacji, opis

ke nad zwierzeciem? Jak Gmina radzi sobie z
opis

i przeznaczyta na ten cel w 2022 roku? tak/nie
kwota w zt

swoim terenie? Jesli nie, to kto faktycznie opis

niny?

u zdarzen drogowych (np. w przypadku tak/nie
kwota w zt

kie Srodki przeznaczyta na ten cel w 2022 tak/nie
kwota w zt

dla kotéw wolno zyjacych oraz jakie srodki |tak/nie
kwota w zt

raz jakie Srodki przeznaczyta na ten cel w tak/nie
kwota w zt

zlokalizowany jest na terenie Gminy? Jesli tak/nie
odlegt. w km
opis

cych z miejsca bytowania do zaktadu tak/nie

/ania? Jedli nie, to dlaczeego i kto te ustuge |opis

rtu?

przetrzymuje catodobowo koty na czas tak/nie

ia w razie takiej koniecznosci? opis

) Zyjacych na swoim terenie? tak/nie

~a) informacje dla mieszkancow o tak/nie




mi oraz sposobie zgtaszania przypadkdw opis
lie tego miejsca.
1sadach odbywa sie ta wspétpraca? Czy tak/nie
opis
tak/nie
1ad kotami wolno zyjacymi? Na jakich tak/nie
opis
pieki nad kotami wolno zyjgcymi? Jakie to  |tak/nie
opis
kwota w zt
opis
rw 2022 roku (podmiot opis/nazwa,
ny - jaki)? Prosze o wskazanie tego adres
u. kwota w zt
1ia zwierzat bezdomnych po odtowieniu, a  |tak/nie
est maksymalny czas przetrzymywania opis
schroniska sprawdzata czytnikiem czipdw, tak/nie
vtasciciela odtowionego zwierzecia? opis
~a) informacje dla mieszkaricéw o sposobie |opis
odaniem numeru kontaktowego? Czy
opis
j w 2022 roku, widniat zapis o tak/nie
, W ktérym realizuje zabiegi tak/nie
lowata, czy wszystkie przekazane przez nig |tak/nie
lekarza weterynarii przeciwwskazania) opis
laniem do adopcji (badZ z ewentualnym
abiegu we wtasnym zakresie —i czy
onisku w 2022 roku? (Jesli kwota ta zostata |kwota w zt
nie miejsca w schronisku, to prosze wpisac
opis
podjeta w 2022 roku Gmina w celu opis
‘naczyta na ten cel? kwota w zt
:h w celu poszukiwania wiascicieli dla opis
opis
zwierzeta bezdomne tak/nie
koty wolno zyjgce tak/nie
zwierzeta posiadajgce wtasciciela —na jego |tak/nie
zyczenie
'2 roku? kwota w zt
opis
| W gospodarstwie rolnym i na czym ta tak/nie
opis
1 zwierzat gospodarskich w gospodarstwie  |kwota w zt

opis




Gminy catodobowg opieke weterynaryjng

nazwa, adres

1 weterynarii jednoosobowo, jak Gmina opis

go lekarza (np. urlop/zwolnienie/$Swieta,

ypadkowej w 2022 roku? kwota w zt
zwierzeta bezdomne tak/nie
koty wolno zyjgce tak/nie
zwierzeta posiadajace wtasciciela tak/nie
zwierzeta gospodarskie tak/nie
zwierzeta dzikie tak/nie
rpadku koniecznosci zapewnienia opieki tak/nie

wskazanie tego osrodka (tych osrodkéow).

nazwa, adres

~a) informacje dla mieszkancéw o sposobie |tak/nie
rypadku drogowym, wraz z podaniem opis
aktowych. Prosze o wskazanie tego miejsca.
opis
posiadajgcych wtasciciela? Jesli tak, to jakie [tak/nie
kwota w zt
olno zyjacych? Jesli tak, to jakie Srodki tak/nie
kwota w zt
wod? opis
opis
iadajacych wiasciciela? Jesli tak, to jakie tak/nie
kwota w zt
ch, jaki jest tego powdd? opis
opis
2020 rok kwota w zt
2021 rok kwota w zt
2022 rok kwota w zt
2020 roku kwota w zt
2021 roku kwota w zt
2022 roku kwota w zt
zyporzadkowata konkretne srodki tak/nie
z.? Jezeli nie to dlaczego? opis
*) opis
wszystkim podmiotom wymienionym w art. |tak/nie
wszystkim chetnym organizacjom tak/-
spotecznym, ktérych statutowym celem
dziatania jest ochrona zwierzat, gotowym
do jakiegokolwiek dziatania na rzecz
zwierzat na terenie gminy (w tym
organizacjom o szerszym zasiegu niz
lokalnv, np. ogdlnopolskim)?
tylko organizacjom spotecznym, ktérych tak/-

statutowym celem dziatania jest ochrona
zwierzat, a ich siedziba jest zlokalizowana
na terenie gminy lub dotychczas
wykazywalty faktyczne, namacalne, znane
pracownikom urzedu dziatania na rzecz
zwierzat na terenie gminy




celem dziatania jest ochrona zwierzat,
azywaty faktyczne, namacalne, znane
tak, prosze wymienic te organizacje. Jesli

tak/nie

opis
: te organizacje, z ktérymi wspdtpracuje opis
ji?
ia opieki zwierzetom? Na jakich zasadach opis
 Gmina pokrywa koszty takiej opieki?
yczna opinia do projektu programu od tak/nie
riepodpartych zadnymi argumentami, w
ie”, ,nie wnosze zadnych uwag”, itd.)?
yczna opinia do projektu programu od tak/nie
-ze gminy (bez uwzgledniania opinii
-sformutowania typu ,,opiniuje pozytywnie
ogramu do zaopiniowania? (*) opis
o opublikowania w Dzienniku Urzedowym |tak/nie
ternetowa, portale spotecznosciowe, itd.)  |opis
ncéw w jakikolwiek inny sposéb? Prosze o
rrawidtowej opieki nad zwierzetami oraz tak/nie
kretnie to byty dziatania w 2022 roku oraz opis
ejno) kwota w zt
opis
nad zwierzetami bezdomnymi i tak/nie
kretnie to byty dziatania w 2022 roku oraz  |opis
gjno) kwota w zt
icyjnych? (*) opis
ch opieki nad zwierzetami bezdomnymi oraz |opis
egania bezdomnosci zwierzgt? (*) opis
fowej opieki nad zwierzetami bezdomnymi? |opis
vowania od wfascicieli prawidtowej opieki opis
3 i tematyka, ktérg obejmuje. (*) opis
0,00 zt
0’00 Z{ krétkle
uzasadnienie
0,00 zt réznic - opis

0,00 zt

0,00 zi




